



## 参观“长山岛”号 学习水上安全知识

12日,一群小学生来到东营港,参观了东营旅顺航线“长山岛”号客滚船,学生们不仅参观了驾驶厅,了解各项设施的用途,还学习了水上安全注意事项。最后与客滚船合影留念。

本报记者 杨玉龙 通讯员 胡宁宁 摄影报道

沪市涨4.9% 创业板大涨7.1%

# “仁月了,终于等到给力的一天”

本报记者 李玉亮

## 千股涨停 东营股民笑开颜

昨天,沪深两市的表现可以说是“在沉默中爆发”。早间虽然高开,但成交量一直不大,显示出市场的人气比较低迷;11点开始,无论是主板,还是中小创,都开始缓慢下探,眼看着又是要跳水的节奏。

但午后2点,随着券商等板块的突然发力,两市所有板块几乎瞬间被激活,出现了放量上攻。中小板和创业板的涨幅一度都超过7%,截至收盘,中小板略有回落,但创业板维持住了7.1%的涨幅,成为史上单日最大涨幅。

东营股民孙先生在前一日逢低加仓了中小板B、证券B、久立特材和洋河股份四只股票,他高兴地告诉记者:“截至收盘,中小板B和证券B都封住了涨停,久立特材虽然没有涨停,但涨幅达到了9.88%,我离回本又近了一步。前面经历了三个月的下跌周期,终于等到给力的一天。”

记者注意到,在这次的反弹中,各种分级B基金表现十分抢眼,其中军工B更是从跌停板上一跃而起,到收盘时涨了9%,一天之内的涨幅达到了20%。一位业内人士告诉记者:“如果要买分级基金,一定要搞清楚它的规则,否则会吃大亏。前一阵儿,很多B基金的净值跌破0.25元,触发下折,不少投资者损失惨重,有的亏损幅度甚至能超过50%;但下折之后,这些B基金的净值恢复到了1元,安全边际较高。在市场反弹中,它们的杠杆有助于投资者博取更大的收益。”

**股民担忧:会是一日游行情吗?**

**业内人士:或有反复,中期可以乐观**

不少股民担忧:“在之前的一段时间,也有过这种千股涨停的行情,但大多虎头蛇尾、没有持续性,一旦追高买进,往往会被套。”对此,巨丰投顾表示:“目前配资盘还没有清理完毕,短期内估计还会有所反复,但指数经过几轮暴跌,很多个股都进入了中线的合理估值区域,完全可以分批抄底。”的确如此,比如券商板块的个股大部分已经跌到了去年11月以前的位置。新浪财经股票博客的大V“wu2198”表示:“目前中小创已经完成了最后一跌,进入到越跌越买的阶段。”

从这些业内人士及大V的观点中,我们不难看出,他们对中期行情表达出了乐观情绪。不过,一位券商分析人士指出:“后期的上涨很难再以‘井喷’的方式来呈现,而是‘蚂蚁上树’式的攀升,中间可能进三退一、进五退二,但中期趋势是往上的,这个趋势应该可以维持两三个月。被套的股民此时就不要割肉了,空仓的股民可以分批买入。如果操作水平较高,可以利用上升过程中的震荡反复高抛低吸,降低持仓成本,实现收益最大化。”



## 2015年黄河口大闸蟹上市发布会今日举行 鲜美的小蟹肉直邮到家!

本报9月16日讯(记者 杨玉龙) 鲜美的黄河口大闸蟹来啦!17日上午,将在东营市垦利县举行2015年黄河口大闸蟹上市发布会,想品尝新鲜的美味吗?为了回馈广大读者,本报联合东营市黄河口大闸蟹协会,特选优质养殖户,将最纯正的美味从养殖场直寄到您的餐桌!

黄河口大闸蟹大都来源于野生原种蟹,这些蟹以天然生物饵料和野生杂鱼为主食,这也使得黄河口大闸蟹肉质细嫩、规格大、肥度好。黄河口大闸蟹成为地理标志性农产品,营养丰富,蟹肉富含多种维生素,具有舒筋益气、理胃消食、通经络、散诸热、散瘀血之功效,既是不错的滋补品,又是拿得出手的好礼物!如果您还在为亲朋好友过生日、企业节日福利而发愁,鲜活的黄河口大闸蟹一定是您不错的选择!

为了宣传推介东营优质特产,《齐鲁晚报》、《黄三角早报》再度联手东营市黄河口大闸蟹协会,特选优质养殖户,以低价为您送上最纯正美味!所有大闸蟹将从养殖场顺丰冷链直发,省去中间商层层加价,最大让利给您(价格详见下表)。

省内一天到达!保证鲜活!死蟹包赔!我们向您郑重承诺。如果您想自己尝鲜,或寄给远方的朋友,都是不错的选择!现在下单,明天就能品尝到鲜美的小蟹肉啦!

## 市政务服务中心召开 上半年服务工作总结会议

本报9月16日讯 近日,市政务服务中心在蓝海大酒店五洲厅举办进驻部门单位2015年度上半年政务服务工作总结会议,全市五十个进驻单位,十四个中介超市,共计一百余人参加会议,市国土局窗口领导于冠营主任及土地评审交易中心全体工作人员参加了会议。

市政务服务中心管理办公室就国土窗口在提速增效、创新优化行政审批服务工作,重点项目联审联批工作-及利民便企等方面工作予以充分肯定;对被评为“党员服务先锋岗”和“优秀服务标兵”的窗口工作人员予以表扬。

通过此次会议,土地评审交易中心全体工作人员认识不足之处,进一步深刻体会到“提高办事效率,提升服务质量”要身体力行,会议对下半年工作的打算起到了积极的指导作用。(商述珍)

## 市国土资源局多措并举推进 重点项目用地手续办理

本报9月17日讯 今年以来,东营市国土资源局认真落实市重点建设项目联审联批会议要求,全力提高审批效率,提升服务水平,多措并举推进重点项目用地手续办理。

一是落实手续办理责任制。对已确定的市级重点项目进行任务分解,提出推进措施,制定工作时间表,落实责任人,确保全力推进。二是落实手续办理工作调度制。定期召开专题会议,调度了解进度情况,及时协调解决办理过程中遇到的困难和问题,为工作推进扫除障碍。三是落实重点用地手续报告制。指定专人负责手续办理情况的整理、汇总和报送工作,为各级领导提供及时准确的动态信息。四是全面落实“绿色通道”制度。提前介入,加强政策指导,简化办事程序,提高服务效能,确保重点项目用地手续依规、高质、快速办理。(商述珍)



淘宝  
“黄三角早报”

### 订购方式:

①淘宝店:搜索店铺“黄三角特产”,或用手机客户端扫描二维码进入购买!

②微信:搜索店铺“黄三角早报”,或用手机扫描二维码进入购买!

③现金:您可到府前大街75号黄三角早报社(市政府东临),现金预定。

④大宗客户可拨打15865460822,享更多优惠。



微信  
“黄三角早报”

规格	数 量	公2.5-2.9/ 母1.5-1.9	公3.0-3.4/ 母2.0-2.4	公3.5-3.9/ 母2.5-2.7	公4.0-4.5/ 母2.8-3.0	公4.6以上/ 母3.1以上
价格(元)	8只	148	188	238	328	588